

Fibertex® Quality Gardening



Fibertex[®] Quality Gardening WeedSeal[®] wissen sollten...



Fibertex® Quality Gardening WeedSeal® bietet Ihren Kunden zahlreiche Vorteile:

- Umweltfreundliche Unkrautverhinderung
- Minimale Wartung des Gartens
- Das schwarze Tuch hindert die Sonneneinstrahlung daran, zum Unkraut durchzudringen
- Lässt Wasser, Dünger und Luft durch, aber nicht von unten kommendes Unkraut
- Optimale Wachstumsbedingungen für Pflanzen das Tuch speichert das Wasser und schafft eine konstante Temperatur des Erdreichs

Fibertex WeedSeal® ist eine registrierte Handelsmarke der Fibertex Nonwovens A/S.





Mit Fibertex® Quality Gardening

WeedSeal® erzielen Sie...

Solide Verkaufsdisplays

Diese Rollen bringen Ihr Verkaufsdisplay gleich mit. **Fibertex**® *Quality Gardening* **WeedSeal**® wird in soliden Verkaufsdisplays. Diese Verpackung eignet sich hervorragend als Verkaufsständer für Ihre Ausstellungsräume.





Die Rollen haben ein handliches Format (100 cm x 13 cm Ø), das in jeden Einkaufswagen und Kofferraum passt. Jede Rolle ist in Klarsichtfolie mit gut sichtbaren Displays verpackt. Produktname, illustrierte Anwendung und erklärender Text lassen sich leicht lesen.

leedSeal

Genaue Illustrationen und Verarbeitungshinweise im Text sind auf die Rückseite der Hülle gedruckt. Die Auswahl des richtigen Produktes ist leicht anhand der Etiketten, die am Ende jeder Rolle angebracht sind, und Typ und Abmessungen zeigen.

Optimierung in Verkauf und Logistik

Die Displaykartons beinhalten 24 Rollen; sie sind kompatibel durch viertel oder halbes Euromaß der Palette, d.h. 60 x 40 cm und 60 x 80 cm. Die Paletten sind Einwegpaletten ohne Rückgabekosten. Der obere Teil des Displaykartons läßt sich leicht entfernen, und die Handhabung beim Aufstellen im Verkaufsraum ist sehr einfach. Auf jeder Rolle ist der Strichcode für Ihre Scannerkassen.

Kundenfreundliche Broschüre

Geben Sie Ihren interessierten Kunden die Broschüre über die Fibertex® Quality Gardening Produkte als Inspiration für neue Ideen. Anhand von Bildern zeigt die Broschüre Anwendungsgebiete und Vorteile der Produkte.



Fibertex® Quality Gardening WeedSeal®

Dimensionen	m²/Rolle	Rollen/Karton	m²/Karton	Grösse des Kartons
1 x 12 m	12	24	288	60 x 40 x 13 cm - 1/4 Europalette
1 x 25 m	25	24	600	60 x 80 x 113 cm - 1/2 Europalette

Fibertex Nonwovens A/S Verkaufsbüro DE/AT/CH Kölner Str. 101 D-57368 Lennestadt Tel.: +49 (0) 27 21 71 55 49 Fax: +49 (0) 27 21 71 55 51 Email: sales.de@fibertex.com www.fibertex.com/de-DE

